
Этнография 
 
1 01 

2 A 673 
   Archives et documents : micro-edition : sciences humaines / secretaire gen. 
Genevieve Debregeas-Laurenie ; [trad. en angl. Margaret Marris]. - Paris : 
Inst.d'Ethnologie: Musee de l'Homme, 1985. - 68 p. - with a synopsis in Eng. - 
Экз. инв. N 15644-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № И1977-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
2 390 

И 75 
Иорданский, Владимир Борисович. 
   Хаос и гармония / Иорданский Владимир Борисович ; В. Б. Иорданский. - 
М. : Наука, 1982. - 341 с. ; 22 см. - Библиогр. в конце кн. (225 назв.). - Экз. 
№ 10091-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
3 390 

А 67 
Анисимов Аркадий Федорович. 
   Общее и особенное в развитии общества и религии народов Сибири / 
Анисимов Аркадий Федорович ; А. Ф. Анисимов ; АН СССР, М-во 
культуры РСФСР, Музей истории религии и атеизма. - Л. : Наука, Ленингр. 
отд-ние, 1969. - 146, [1] с. ; 20 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 
7120-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
4 390 

А19 
Аверкиева, Юлия Павловна. 
   Индейцы Северной Америки : от родового общества к классовому / 
Аверкиева Юлия Павловна ; Ю. П. Аверкиева ; АН СССР, Ин-т этнографии 
им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1974. - 347 с. : ил., карты ; 22 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ.: с. 339-345. - Экз. № 10073-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
5 390 

Г 95 
Гурвич, Илья Самуилович. 
   Таинственный чучуна : (история одного этногр. поиска) / Гурвич Илья 
Самуилович ; И. С. Гурвич. - М. : Мысль, 1975. - 94, [1] с. : ил. ; 20 см. - Экз. 
№ 9878-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
6 390 

Н 30 кв 
   Народы Земли : геогр. очерки жизни человека на земле / под ред. А. 
Острогорского. - СПб. : Обществ. польза, 1903. 
   . Т. 2. - [1903?]. - [2], 510, [4] с., [1] л. ил. : ил. ; 29 см. - Экз. № деф.: нет 
тит. л. - Экз. 12824-99 - со штемпелями: Б-ка МГНУ им. А.Л. Шанявского; 
Б-ка А.С. Серебряковой; Б-ка "Культура"; Дар в память Л.Л., Д.Л. и А.Л. 
Хмыровых. - Экз. № 9840-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
7 390 

Н 30 кв 
   Народы Земли : геогр. очерки жизни человека на земле / под ред. А. 
Острогорского. - СПб. : Обществ. польза, 1903. 
   . Т. 1. - 1903. - [4], 390, [4] с. : ил. ; 29 см. - Экз. 12823-99 - со штемпелями: 
Б-ка МГНУ им. А.Л. Шанявского ; Б-ка А.Е. Серебряковой ; Дар в память 
Л.Л., Д.Л., и А.Л. Хмыровых. - Экз. № 9839-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
8 390 

П 58 кв 
Попов, Андрей Александрович. 
   Нганасаны / Попов Андрей Александрович ; А. А. Попов ; АН СССР. - М. 
: Изд-во АН СССР, 1948 ; : Изд-во АН СССР. - (Труды Института 



этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 3). 
   . Вып. 1 : Материальная культура. - 1948. - 116, [8] с., [30] л. ил., карта : 
рис. ; 27 см. - Экз. № 9913-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
9 390 

К 91 
   Кунсткамера : этногр. тетради / Рос. акад. наук, Музей антропологии и 
этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера), Центр "Петерб. 
Востоковедение" ; [ред.: М. Ф. Альбедиль и др.]. - СПб. : Петерб. 
Востоковедение, 1993-. 
   . Вып. 4. - 1994. - 390 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце отд. ст. - Костюм 
народов России и ближнего зарубежья : библиогр. указ. кн. и ст. на рус. и 
иностр. яз. / сост. А. Э. Жабрева. - С. 295-338. - Экз. № 9901-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
10 9 

О-50 кв 
   Океанийский этнографический сборник / АН СССР ; [отв. ред. С. А. 
Токарев]. - М. : Изд-во АН СССР, 1957. - 251 с. : рис. ; 27 см. - (Труды Ин-та 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 38). - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. № 9751-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9859-10 из б-
ки Е.М. Мелетинского. - Экз. № 7067-10 со штемпелем: ИВКА РГГУ: 
Мемор. каб.-б-ка акад. В.Н. Топорова. 

 
11 390 

Н 30 кв 
   Народы Австралии и Океании / под ред. С. А. Токарева, С. П. Толстова ; 
[АН СССР, Ин- этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Изд-во АН 
СССР, 1956. - 851 с., [14] л. ил., к. : ил., табл. ; 27 см. - (Народы мира : 
этнографические очерки). - Библиогр.: с. 777-791. - Указ.: с. 809-850. - Экз. 
№ 9713-97,9714-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9834-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
12 390 

П 90 
Путилов, Борис Николаевич. 
   Николай Николаевич Миклухо-Маклай : Страницы биографии / Путилов 
Борис Николаевич ; Б. Н. Путилов. - М. : Наука, 1981. - 211, [1] с. : фронт. 
портр. ; 20 см. - (Русские путешественники и востоковеды). - Библиогр. в 
конце кн. - Экз. № 9870-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью 
автора. 

 
13 390 

Л 47 
Леонтьев, Владилен Вячеславович. 
   Хозяйство и культура народов Чукотки (1958-1970 гг.) / Леонтьев 
Владилен Вячеславович ; В. В. Леонтьев ; отв. ред. И. С. Вдовин ; АН 
СССР, Дальневост. науч. центр, Северо-вост. комплексный науч.-исслед. 
ин-т. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1973. - 176, [1] с. : ил., табл., фот. 
; 20 см. - Библиогр.: с. 172-175. - Указ. имен в конце кн. - Экз. № 9623-97 - 
из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9932-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
14 801 

Э 91 
   Этнография имен / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая ; [отв. ред. В. А. Никонов, Г. Г. Стратанович]. - М. : Наука, 1971. - 
262 с. : ил., табл. ; 21 см. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 10118-97 из б-ки 
акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9872-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
15 390 

К 17 
   Календарные обычаи и обряды в странах зарубежной Европы, конец 
XIX - начало XX в : весенние праздники / АН СССР, Ин-т этнографии им. 



Н.Н. Миклухо-Маклая ; [редкол.: С. А. Токарев (отв. ред.) и др.]. - М. : 
Наука, 1977. - 355 с., [3] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце ст. - 
Указ. в конце кн. - Рез. фр., англ., нем. - Экз. № 10081-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
16 390 

Л 97 
Ляпунова, Роза Гавриловна. 
   Очерки по этнографии алеутов : (конец XVIII - первая половина XIX в.) / 
Ляпунова Роза Гавриловна ; Р. Г. Ляпунова ; АН СССР, Ин-т этнографии 
им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - : Наука, 1975. - 197 с., [2] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. 
- Библиогр. в подстроч. примеч. - Рез. англ. - Экз. № 9644-97 с автогр. авт. 
из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9910-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
17 390 

Б 20 
Бакли, Уильям. 
   Австралийский Робинзон : (жизнь и приключения Уильяма Бакли, 
рассказанные Джоном Морганом) : пер. с англ. / Бакли Уильям ; Уильям 
Бакли ; [пер. с англ. Р. М. Солодовник ; отв. ред. С. А. Токарев] ; АН СССР. 
- М. : Наука, 1966. - 101 с. ; 20 см. - На обл. авт. не указан. - Загл. ориг.: The 
life and adventures of William Buckley. - Экз. № 10072-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью ред. 

 
18 390 

Э 91 кв 
   Этнография восточных славян : очерки традиционной культуры / [АН 
СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая] ; отв. ред. К. В. Чистов ; 
[редкол.: Ю. В. Бромлей и др.]. - М. : Наука, 1987. - 556 с., [2] л. цв. ил. : ил. 
; 27 см. - (Этнография славян). - Библиогр.: с. 529-553. - Экз. № 10115-97; 
10116-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9917-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью К. В. Чистова. 

 
19 390 

Н 30 кв 
   Народы Кавказа : в 2 т. / [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая]. - М. : Изд-во АН СССР, 1960-. - (Народы мира : этнографические 
очерки). 
   . Т. 2 / под ред. Б. А. Гарданова [и др.]. - 1962. - 682 с., [8] л. ил., к. : ил. ; 
27 см. - Библиогр.: с. 621-636. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9719-97 из б-ки 
акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9832-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
20 390 

Н 30 кв 
   Народы Европейской части СССР : [в 2 т.] / [АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1964. - (Народы мира : 
этнографические очерки). 
   . Т. 1 / под ред. В. А. Александрова [и др.]. - 1964. - 983 с., [17] л. ил. ; 27 
см. - Библиогр.: с. 909-931. - Указ.: с. 945-958. - Экз. № 9716-97 из кол. Ю.В. 
Бромлея. - Экз. № 9829-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
21 390 

К 17 
   Календарные обычаи и обряды в странах зарубежной Европы : ист. 
корни и развитие обычаев / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая ; [редкол.: С. А. Токарев (отв. ред.) и др.]. - М. : Наука, 1983. - 220 с. 
; 22 см. - Библиогр. в конце ст. - Указ. в конце кн. - Рез. фр., англ., нем. - 
Экз. № 9517-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 11665-01 - из кол. 
Станиславского А.Л. - Экз. № 10082-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью. 

 



22 390 
Н 30 кв 

   Народы Средней Азии и Казахстана : в 2 т. / [АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая] ; под ред. С.П. Толстова [и др.]. - М. 
: Изд-во АН СССР, 1962-. - (Народы мира : этнографические очерки). 
   . Т. 2. - 1963. - 777 с., [11] л. ил., к. : ил. ; 27 см. + Прил. (2 л. к.). - 
Библиогр.: с. 699-707. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9721-97(1-2) из б-ки акад. 
Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9807-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
23 ББ 

Л 25 кв 
Ларичева, Инна Павловна. 
   Палеоиндейские культуры Северной Америки : проблема 
взаимоотношений древних культур Старого и Нового Света / Ларичева 
Инна Павловна ; И. П. Ларичева ; АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, 
филологии и философии. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1976. - 228 с. 
: ил., карты ; 27 см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 9618-97 из б-ки акад. 
Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9914-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
24 390 

Э 53 
Элькин, А. 
   Коренное население Австралии / А. Элькин ; А. Элькин ; сокр. пер. с 
англ.: Л. Я. Бровика и В. П. Михайлова ; предисл. и ред. С. А. Токарева]. - 
М. : Изд-во иностр. лит., 1952. - 247 с., [13] л. ил., [1] л. карт., схем. ; 23 см. - 
Пер. изд.: The Australian aborigines / A.P. Elkin (Sydney ; London, 1948). - 
Экз. № 10089-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
25 9(3) 

В 18 
Вардиман, Эрнест. 
   Женщина в древнем мире / Вардиман Эрнест ; Е. Вардиман ; [пер. с нем. 
М. С. Харитонова ; отв. ред., авт. послесл. и примеч. А. А. Вигасин] ; АН 
СССР, Ин-т востоковедения. - М. : Наука, 1990. - 333 с., [8] л. ил. : ил. ; 20 
см. - (По следам исчезнувших культур Востока). - На об. тит. л.: E. E. 
Vardiman. Die Frau in der Antike. - Экз. № 9908-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. - ISBN 5-02-016971-4 : 2.50. 

 
26 390 

К 41 
Кинжалов, Ростислав Васильевич. 
   Культура древних майя / Кинжалов Ростислав Васильевич ; Р. В. 
Кинжалов ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - Л. : 
Наука, Ленингр. отд-ние, 1971. - 362, [1] с., [3] л. ил. : ил. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 299-342. - Указ. в конце кн. - Экз. № 15799-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. - Экз. № 15800-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. 
надписью автора. 

 
27 390 

Н 30 кв 
   Народы Африки / под ред. Д. А. Ольдерогге, И. И. Потехина ; [АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Изд-во АН СССР, 1954. 
- 731 с., [18] л. ил. : ил. ; 27 см. - (Народы мира : этнографические очерки). - 
Библиогр.: с. 665-677. - Указ.: с. 678-730. - Экз. № 9715-97 из б-ки акад. 
Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9836-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
28 390 

П 32 
Пименов, Владимир Владимирович. 
   Удмурты : опыт компонентного анализа этноса / Пименов Владимир 
Владимирович ; В. В. Пименов ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая. - : Наука, 1977. - 261 с., [1] л. ил. : рис., табл. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 249-259 (355 назв.). - Экз. № 9792-97,9793-97 из б-ки акад. 



Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9883-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 
 
29 390 

П 90 
Пучков Павел Иванович. 
   Формирование населения Меланезии / Пучков Павел Иванович, АН 
СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; П. И. Пучков ; АН 
СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1968. - 225 
с. : ил., табл. ; 22 см. - Библиогр.: с. 200-208. - Указ. в конце кн. - Экз. № 
9830-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 15789-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
30 390 

Д 94 
Дэвидсон, Бэзил. 
   Африканцы : введение в историю культуры : пер. с англ. / Дэвидсон Бэзил 
; Бэзил Дэвидсон ; [отв. ред. и авт. предисл. В. Б. Иорданский] ; АН СССР, 
Ин-т востоковедения. - М. : Наука, 1975. - 277, [1] с. : рис., схем. ; 22 см. - 
Библиогр. в конце кн. - Экз. № 13376-97 - дар А.Ф.Квятковской-Поповской. 
- Экз. № 10088-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
31 390 

Ф 17 
Файнберг, Лев Абрамович. 
   Индейцы Бразилии : очерки соц. и этн. истории / Файнберг Лев 
Абрамович ; Л. А. Файнберг ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1975. - 232, [1] с., [1] л. к. : табл. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 212-223. - Экз. № 10011-97 из б-ки акад.Ю.В. Бромлея. - Экз. 
№ 10090-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
32 390 

Ч-51 
Чеснов, Ян Вениаминович. 
   Лекции по исторической этнологии : учеб. пособие / Чеснов Ян 
Вениаминович ; Я. В. Чеснов. - М. : Гардарика, 1998. - 397 с. ; 22 см. - 
(Программа "Высш. образование"). - Библиогр.: с. 383-389. - Рез. англ. - 
Огл. парал. рус., англ. - Экз. № 9886-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью автора. - ISBN 5-7762-0056-3 : 30.00. 

 
33 390 

Н 30 кв 
   Народы Америки / под ред. А. В. Ефимова, С. А. Токарева ; [АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Изд-во АН СССР, 1959. 
- (Народы мира : этнографические очерки). 
   . Т. 2. - 1959. - 669 с., [6] л. ил., к. : ил. ; 27 см. - Библиогр.: с. 617-632. - 
Указ.: с. 648-668. - Экз. № 9809-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
34 390 

Н 30 кв 
   Народы Америки / под ред. А. В. Ефимова, С. А. Токарева ; [АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Изд-во АН СССР, 1959. 
- (Народы мира : этнографические очерки). 
   . Т. 1. - 1959. - 670, [1] с., [8] л. ил., к. : ил. ; 27 см. - Библиогр.: с.611-625. - 
Указ.в конце кн. - Экз. № 9808-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
35 390 

С 56 
   Современная американская этнография : теорет. направления и 
тенденции / АН СССР ; [отв. ред.: А. В. Ефимов, Ю. П. Аверкиева]. - М. : 
Изд-во АН СССР, 1963. - 287 с. ; 22 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Экз. № 9935-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9881-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 



36 390 
Ф 75 

   Фольклор и этнография : обряды и обрядовый фольклор / АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; [отв. ред. Б. Н. Путилов]. - Л. : 
Наука, Ленингр. отд-ние, 1974. - 274 с. : нот. ; 22 см. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз.N 10024-97 из б-ки акад.Ю.В. Бромлея. - Экз. № 10094-10 из 
б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью Г. Шаповалова (?). 

 
37 390 

Т 51 
Токарев, Сергей Александрович. 
   Истоки этнографической науки : (до середины XIX в.) / Токарев Сергей 
Александрович ; С. А. Токарев ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1978. - 167 с. ; 22 см. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Указ.: с.158-164. - Экз. № 9988-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - 
Экз. № 9899-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью автора. 

 
38 390 

О-95 
   Очерки общей этнографии : зарубежная Азия / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; под ред. С. П. Толстова [и др.]. - М. 
: Наука, 1959. - 500, [1] с., [5] л. к. : ил. ; 23 см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. 
№ 9892-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
39 390 

Э 91 
   Этнические стереотипы поведения / АН СССР, Ин-т этнографии им. 
Н.Н. Миклухо-Маклая ; под ред. А. К. Байбурина. - Л. : Наука, Ленингр. 
отд-ние, 1985. - 324 с. : рис. ; 21 см. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 10106-
97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9865-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
40 390 

Э 91 
   Этногенез и этническая история народов Севера / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1975. - 261, [2] с., [2] л. 
ил. : рис., табл. ; 22 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 10108-97 - 
из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9873-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
41 390 

Р 60 
   Родины, дети, повитухи в традициях народной культуры / [Рос. гос. 
гуманитарный ун-т ; Ин-т высш. гуманитарных исслед. ; сост. Е. А. 
Белоусова ; отв. ред. С. Ю. Неклюдов]. - М. : РГГУ, 2001. - 318 с. ; 20 см. - 
(Традиция - текст - фольклор : типология и семиотика). - Библиогр. в конце 
ст. - Экз. № 15590-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 5-7281-0293-X : 
79.60. 

 
42 390 

Ф 17 
Файнберг, Лев Абрамович. 
   Очерки этнической истории зарубежного Севера : (Аляска, Канадская 
Арктика, Лабрадор, Гренландия) / Файнберг Лев Абрамович ; Л. А. 
Файнберг ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : 
Наука, 1971. - 278 с. : табл. ; 20 см. - Библиогр.: с. 259-277. - Экз. № 10013-
97 из б-ки акад. Ю. В. Бромлея. - Экз. № 9938-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
43 390 

К 65 
   Концепции зарубежной этнологии : крит. этюды / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; АН СССР, Ин-т этнографии им. 
Н.Н. Миклухо-Маклая ; [редкол.: Ю. В. Бромлей (отв. ред.), И. Р. 
Григулевич, П. И. Пучков]. - М. : Наука, 1976. - 213 с. ; 20 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Экз. № 9567-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 
9900-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 



 
44 390 

Т 51 кв 
Токарев, Сергей Александрович. 
   Этнография народов СССР : ист. основы быта и культуры / Токарев 
Сергей Александрович ; С. А. Токарев. - М. : Изд-во Моск. ун-та, 1958. - 615 
с. : ил. ; 30 см. + 1 л. к. - Библиогр.: с.567-580. - Указ.: с. 590-609. - Экз. № 
10095-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
45 390 

Ч-34 
Чебоксаров, Николай Николаевич. 
   Народы. Расы. Культуры / Чебоксаров Николай Николаевич, Чебоксарова 
Ирина Абрамовна ; Н. Н. Чебоксаров, И. А. Чебоксарова ; АН СССР. - М. : 
Наука, 1971. - 256 с., [3] л. к. : ил., карт. ; 20 см. - Библиогр.: с. 254-256. - 
Экз. № 9879-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
46 390 

Л 22 
Ланда, Диего де. 
   Сообщение о делах в Юкатане, 1566 г. / Ланда Диего де ; Диэго де Ланда ; 
пер. со староисп., ввод. ст. и примеч. Ю. В. Кнорозова ; АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Изд-во АН СССР, 1955. - 272, 
XVII, [1] с., [16] л. к., табл. : рис., табл. ; 23 см. - Библиогр.: с. 249-269. - 
Указ.: с. VI-XIV. - Экз. № 9882-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
47 390 

К 21 
Карабанова, Светлана Федоровна. 
   Танцы малых народов юга Дальнего Востока СССР как историко-
этнографический источник / Карабанова Светлана Федоровна ; С. Ф. 
Кабанова ; [АН СССР, Дальневост. науч. центр, Ин-т истории, археологии и 
этнографии народов Дальнего Востока]. - М. : Наука, 1979. - 139 с. : ил. ; 20 
см. - Библиогр. в конце гл. - Экз.N 9528-97, 9529-97 из б-ки акад. Ю.В. 
Бромлея. - Экз. № 15529-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
48 390 

К 17 
   Календарные обычаи и обряды в странах зарубежной Европы, XIX - 
начало XX в : зимние праздники / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая ; [редкол.: С. А. Токарев (отв. ред.) и др.]. - М. : Наука, 
1973. - 349 с., [3] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце ст. - Указ. в 
конце кн. - Рез. фр., нем. - Экз. N 9518-97 из б-ки акад.Ю.В. Бромлея. - Экз. 
№ 10078-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью члена редкол. 

 
49 335.5ю 

Щ 55 
Щепанская, Татьяна Борисовна. 
   Символика молодежной субкультуры : опыт этнографического 
исследования системы,1986-1989 гг. / Щепанская Татьяна Борисовна ; Т. Б. 
Щепанская ; Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра 
Великого (Кунсткамера). - СПб. : Наука, 1993. - 340 с. : ил. ; 18 см. - 
Библиогр. в конце гл. - Словарь сленга Системы: с. 303-339. - Экз. № 9889-
10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 5-02-027379-1 : 50.00. 

 
50 390 

С 59 
Соколова, В. К. 
   Весенне-летние календарные обряды русских, украинцев и белорусов, 
XIX - начало XX в / В. К. Соколова ; В. К. Соколова ; АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1979. - 284, [2] с., [2] л. 
цв. ил. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 275-283. - Экз. № 8481-00 из кол. 
Станиславского А.Л. - Экз. № 10079-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 



дарств. надписью автора. 
 
51 390 

С 37 
Симченко, Юрий Борисович. 
   Культура охотников на оленей Северной Евразии : этногр. реконструкция 
/ Симченко Юрий Борисович ; Ю. Б. Симченко ; АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1976. - 309 с., [1] л. 
табл. : рис. ; 22 см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 9908-97 из б-ки акад. 
Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9898-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
52 390 

Н 30 кв 
   Народы зарубежной Европы / [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1964-. - (Народы мира : этнографические 
очерки). 
   . Т. 2 / под ред. С. А. Токарева, В. И. Козлова, О. А. Ганцкой. - 1965. - 638 
с., [4] л. ил. : ил. ; 27 см. - Библиогр.: с. 603-610. - Указ.: с. 619-636. - Экз. № 
9810-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
53 390 

Н 30 кв 
   Народы Юго-Восточной Азии / [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая] ; под ред. А. А. Губера [и др.]. - М. : Наука, 1966. - 761 с., 
[12] л. к., ил. : ил. ; 27 см. - (Народы мира : этнографические очерки). - 
Библиогр.: с. 695-721. - Указ.: с. 742-757. - Экз. № 9838-10 из б-ки. Е.М. 
Мелетинского. 

 
54 390 

А 72 
Антропова, Валентина Васильевна. 
   Культура и быт коряков / Антропова Валентина Васильевна ; В. В. 
Антропова ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - Л. : 
Наука, Ленингр. отд-ние, 1971. - 215 с. : ил., табл. ; 22 см. - Экз. № 9256-97 
из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 15670-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
55 390 

Н 30 кв 
   Народы Европейской части СССР : [в 2 т.] / [АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1964. - (Народы мира : 
этнографические очерки). 
   . Т. 2 / под ред. В. Н. Белицер [и др.]. - 1964. - 917 с., [17] л. ил., карты : ил. 
; 27 см. - Библиогр.: с. 840-854. - Указ.: с. 878-900. - Экз. № 9830-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
56 390 

О-95 
   Очерки общей этнографии : общие сведения, Австралия и Океания, 
Америка, Африка / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; 
под ред. С. П. Толстова [и др.]. - М. : Наука, 1957. - 341 с., [6] л. к. : ил. ; 23 
см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 9893-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
57 390 

И 91 
   Исчезнувшие народы : сб. ст. (по материалам журн. "Природа") / [сост. 
С. С. Неретина ; под. ред. П. И. Пучкова]. - М. : Наука, 1988. - 173, [1] с. : 
ил. ; 22 см. - Экз. № 9940-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 5-02-
023568-7 : 136.00. 

 
58 9(3) 

Р 69 
   Романия и Барбария : к этн.истории народов зарубеж. Европы / АН 
СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н, Миклухо-Маклая ; отв. ред. С. А. 
Арутюнов, Н. А. Красновская, Э. А. Рикман. - М. : Наука, 1989. - 201, [1]с. : 
рис. ; 22 см. - Библиогр. в конце ст. - Указ. этн.и геогр. терминов: с. 195-202. 



- Экз. № 9907-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - Экз. № 9867-97 из б-ки акад. 
Ю.В. Бромлея. - ISBN 5-02-009918-Х : 9000.00. 

 
59 390 

П 78 
   Проблемы славянской этнографии : (к 100-летию со дня рождения чл.-
кор. АН СССР Д. К. Зеленина) / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая ; [отв. ред. А. К. Байбурин, К. В. Чистов]. - Л. : Наука, 
Ленингр. отд-ние, 1979. - 239 с., [1] л. фронт. портр. ; 22 см. + 1 л. к. - Указ. 
тр. Д. К. Зеленина и основной лит. о нем: с. 221-237. - Прил.: 1 л. к. - Экз. № 
9815-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9939-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью К. В. Чистова. 

 
60 9(3) 

М 15 
Маккуин, Джеймс Г. 
   Хетты и их современники в Малой Азии / Маккуин Джеймс Г ; Дж. Г. 
Маккуин ; [пер. с англ. Ф. Л. Мендельсона] ; АН СССР, Ин-т 
востоковедения. - М. : Наука, 1983. - 181, [1] с., [4] л. ил. : рис., карты ; 20 
см. - (По следам исчезнувших культур Востока). - Библиогр. в конце кн. - 
Экз. № 7051-97, 10082-98 из б-ки проф. В.Н. Ярхо. - Экз. № 9903-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
61 390 

Д 40 кв 
Джарылгасинова, Роза Шотаевна. 
   Этногенез и этническая история корейцев по данным эпиграфики : ("стела 
Квангэтхо-вана") / Джарылгасинова Роза Шотаевна. - М. : Наука, 1979. - 180 
с. : ил. ; 26 см. - Библиогр.: с. 161-172. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9406-97 
из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. - Экз. № 9916-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
62 390 

К 17 
   Календарные обычаи и обряды в странах зарубежной Европы, конец 
XIX - начало XX в. : летне-осенние праздники / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; [редкол.: С. А. Токарев (отв. ред.) и 
др.]. - М. : Наука, 1978. - 293 с., [1] л. ил. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце ст. 
- Указ. в конце кн. - Рез. фр., англ., нем. - Экз. № 10080-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
63 390 

Л 36 
Леви-Строс, Клод. 
   Печальные тропики / Леви-Строс Клод ; Клод Леви-Стросс ; [пер. с фр. Г. 
А. Матвеевой]. - М. : Мысль, 1984. - 217 с., [12] л. ил. : ил. ; 21 см. - Пер. 
изд.: Tristes tropiques. - Paris : Libr. Plon, 1955. - Экз. № 5356-08 со 
штемпелем: ИВКА РГГУ: Мемор. каб.-б-ка акад. В.Н. Топорова. - Экз. № из 
б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
64 91 

М 59 
Миклухо-Маклай, Николай Николаевич. 
   Собрание сочинений : в 5 т. / Миклухо-Маклай Николай Николаевич ; Н. 
Н. Миклухо-Маклай ; [редкол.: С. П. Толстов (отв. ред.) и др.] ; АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая. - М. ; Л. : Изд-во АН СССР, 
1950-1954. 
   . Т. 1 : Дневники путешествий, 1870-1872. - 1950. - 414 с., [2] л. к., фронт. 
портр. : ил. ; 23 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ.: с. 399-413. - 
Экз. № 9927-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
65 91 Миклухо-Маклай, Николай Николаевич. 



М 59    Собрание сочинений : в 5 т. / Миклухо-Маклай Николай Николаевич ; Н. 
Н. Миклухо-Маклай ; [редкол.: С. П. Толстов (отв. ред.) и др.] ; АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая. - М. ; Л. : Изд-во АН СССР, 
1950-1954. 
   . Т. 3, ч. 1 : Статьи по антропологии и этнографии. - 1951. - 557 с. : ил. ; 23 
см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ.: с. 521-553. - Экз. № 9928-10 из 
б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
66 91 

М 59 
Миклухо-Маклай, Николай Николаевич. 
   Собрание сочинений : в 5 т. / Миклухо-Маклай Николай Николаевич ; Н. 
Н. Миклухо-Маклай ; [редкол.: С. П. Толстов (отв. ред.) и др.] ; АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая. - М. ; Л. : Изд-во АН СССР, 
1950-1954. 
   . Т. 5 : Рисунки и этнографические коллекции. - 1954. - 461, [1] с. : рис. ; 
23 см. - Экз. № 9926-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
67 9(7) 

М 79 
Морган, Льюис Генри. 
   Лига ходеносауни, или ирокезов / Морган Льюис Генри ; Л. Г. Морган ; 
[пер. с англ. Е. Э. Бломквист ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1983. - 300 с. : ил., рис., факс. ; 22 см. - 
(Этнографическая библиотека). - Экз. № 15691-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
68 390 

Э 14 
Эванс-Причард, Эдвард Э. (1902-1973). 
   Нуэры : описание способов жизнеобеспечения и полит. ин-тов одного из 
нилотских народов / Эванс-Причард Эдвард Э. ; Э. Э. Эванс-Причард ; [пер. 
с англ. О. Л. Орестова ; отв. ред. и авт. предисл. Л. Е. Куббель]. - М. : Наука, 
1985. - 234, [1] с., [4] л. ил. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце кн. (40 назв.). - 
Пер. изд.: The nuer / E. E. Evans-Pritchard (Oxford, 1953) . - Экз. № 15806-10 
из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
69 390 

В 19 
Васильевский, Руслан Сергеевич. 
   Древние культуры Тихоокеанского Севера / Васильевский Руслан 
Сергеевич ; Р. С. Васильевский ; [отв. ред. А. П. Деревянко ; АН СССР, Сиб. 
отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии]. - Новосибирск : Наука, 
Сиб. отд-ние, 1973. - 267 с. : рис., табл. ; 21 см. - Библиогр.: с. 213-224. - 
Экз. № 7297-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
70 390 

Ж 51 
Желобовский, Александр Иванович. 
   Семья по воззрениям русского народа, выраженным в пословицах и 
других произведениях народно-поэтического творчества : историко-
литературный очерк / Желобовский Александр Иванович ; А. И. 
Желобовский. - Воронеж : Тип. В.И. Исаева, 1892. - 63, [1] с. ; 24 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - На тит. л. также: Отд. оттиск из 
"Филологических записок". - Экз. № 10098-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, 
со штемпелем: Из библиотеки Владимира Антоновича Ашек. 

 
71 390 

Б 51 
Берндт, Рональд М. 
   Мир первых австралийцев : [сокр. пер. с англ.] / Берндт Рональд М., 



Берндт Кэтрин Х. ; Р. М. Берндт, К. Х. Берндт ; [сокр. пер. с англ. В. А. 
Жернова, В. М. Кудинова ; отв. ред. В. Р. Кабо]. - М. : Наука, 1981. - 446 с. : 
ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 415-430. - Экз. № 10071-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
72 390 

К 63 
Комиссаров, Борис Николаевич. 
   Григорий Иванович Лангсдорф : 1774-1852 / Комиссаров Борис 
Николаевич ; Б. Н. Комиссаров ; [АН СССР]. - Л. : Наука, 1975. - 122 с., [2] 
л. ил. ; 20 см. - Библиогр. в примеч.: с. 107-121. - Экз. № 7128-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
73 390 

Г 16 
Галленкамп, Чарльз. 
   Майя : загадка исчезнувшей цивилизации : пер. с англ. / Галленкамп 
Чарльз ; Чарльз Галленкамп ; [АН СССР]. - М. : Наука, 1966. - 212, [2] с., 
[12] л. ил. ; 20 см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 15768-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
74 390 

Ч-72 кв 
Чичеров, Владимир Иванович. 
   Зимний период русского народного календаря XVI - XIX веков : (очерки 
по истории народных верований) / Чичеров Владимир Иванович ; В. И. 
Чичеров ; [отв. ред. В. К. Соколова] ; АН СССР. - М. : Изд-во АН СССР, 
1957. - 235 с. ; 27 см. - (Труды Института этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая: Н.С. ; т. 40). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 10074-10 из 
б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
75 500 

Т 81 
Туголуков, Владиллен Александрович. 
   Кто вы, юкагиры? / Туголуков Владиллен Александрович ; В. А. 
Туголуков ; АН СССР. - М. : Наука, 1979. - 148, [2] с., [2] л. ил. : рис. ; 20 
см. - (Серия "Страны и народы"). - Библиогр. в примеч. в конце кн. - Экз. № 
9888-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
76 390 

Т 51 
Токарев, Сергей Александрович. 
   Андре Леруа-Гуран и его труды по этнографии и археологии / Токарев 
Сергей Александрович ; [С. А. Токарев]. - М. : Наука, 1972. - С. 183-230, [1] 
; 20 см. - Отт. из: Этнологические исследования за рубежом / АН СССР, Ин-
т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1972. - Экз. 03904/1 
из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
77 390 

2 R 822 
Rosny, Eric de. 
   Les yeux de ma chevre : sur les pas des maitres de la nuit en pays douala 
(Cameroun) / Rosny Eric de ; Eric de Rosny. - Paris : Plon, 1981. - 458 p., [16] f. 
ill. : faks., cart. - (Terre Humaine). - Указ.: с. 427-456. - Экз. № И1534-10 из б-
ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 2-259-00654-X : 200.00. 

 
78 390 

2 M 239 
Malaurie, Jean. 
   Les derniers rois de Thule : Avec les Esquimaux Polaires, face a leur destin / 
Malaurie Jean ; par Jean Malaurie. - 4. ed. rev. et augm. - Paris : Plon, 1979. - 655 
p., [16] f. ill. : ill., fit., faks., cart. - (Terre Humaine). - Указ.: с. 595-633. - Экз. 
№ И1533-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 2-259-00800-3 : 200.00. 



 
79 390 

2 I 31 
   Im Banne der Anden : Reisen deutscher Forscher des 19. Jahrhunderts / hrsg. 
von Herbert Scurla. - Berlin : Verl. der Nation, 1971. - 591 S. : Ill., Kart. - Экз. 
№ И1535-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
80 390 

2 D 888 
Dumezil, Georges. 
   Romans de Scythie et d'alentour / Dumezil Georges ; Georges Dumezil. - Paris 
: Payot, 1978. - 380 p. - (Bibliotheque Historique). - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. № И1521-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью 
автора. - ISBN 2-228-12000-6 : 150.00. 

 
81 390 

Н 30 кв 
   Народы Средней Азии и Казахстана : в 2 т. / [АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая] ; под ред. С.П. Толстова [и др.]. - М. 
: Изд-во АН СССР, 1962-. - (Народы мира : этнографические очерки). 
   . Т. 1. - 1962. - 766, [1] с., [15] л. ил., к. : ил. ; 27 см. - Библиогр.: с. 685-704. 
- Указ. в конце кн. - Экз. № 9806-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
82 390 

Н 30 кв 
   Народы Передней Азии / под ред. Н. А. Кислякова, А. И. Першица ; [АН 
СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1957. - 
613, [1] с., [17] л. ил., к. : ил., табл. ; 27 см. - (Народы мира : 
этнографические очерки). - Библиогр.: с. 553-563. - Указ. в конце кн. - Экз. 
№ 9835-10 из б-ки. Е.М. Мелетинского. 

 
83 390 

Н 30 кв 
   Народы зарубежной Европы / [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая]. - М. : Наука, 1964-. - (Народы мира : этнографические 
очерки). 
   . Т. 1 / под ред. С. А. Токарева, Н. Н. Чебоксарова. - 1964. - 998 с., [10] л. 
ил., к. : ил. ; 27 см. - Библиогр.: с. 913-922. - Указ.: с. 923-994. - Экз. № 9828-
10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
84 390 

Н 30 кв 
   Народы Кавказа : в 2 т. / [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая]. - М. : Изд-во АН СССР, 1960-. - (Народы мира : этнографические 
очерки). 
   . Т. 1 / под ред. М. О. Косвена [и др.]. - 1960. - 610, [1] с., [7] л. ил., к. : ил. ; 
27 см. - Библиогр.: с. 565-574. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9831-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
85 390 

С 77 
Старкова, Надежда Константиновна. 
   Ительмены : материальная культура, XVIII в. - 60-е годы - XX в. : этногр. 
очерки / Старкова Надежда Константиновна ; Н. К. Старкова ; АН СССР, 
Дальневост. науч. центр, Ин-т истории, археологии и этнографии народов 
Дальнего Востока. - М. : Наука, 1976. - 165 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Экз. № 9951-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
86 9(47) 

Г 94 
Гумилев, Лев Николаевич (1912-1992). 
   Древние тюрки / Гумилев Лев Николаевич ; Л. Н. Гумилев ; АН СССР, 
Ин-т народов Азии. - М. : Наука, 1967. - 501, [1] с. : карты, табл. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 471-479. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9950-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью Н. Я. Мандельштам от автора. - ISBN 5-



87495-008-7 : 409.00. 
 
87 390 

Ю 23 
   Юкагиры : (ист.-этногр. очерк) / АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, 
филологии и философии, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. - 
Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1975. - 241, [1] с. : рис., табл. ; 21 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9875-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
88 390 

Н 30 
   Народные знания. Фольклор. Народное искусство / [АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая, АН ГДР, Центр. ин-т истории, Отд. 
этнографии и истории культуры] ; отв. ред.: Б. Н. Путилов, Г. Штробах. - М. 
: Наука, 1991. - 166 с. ; 21 см. - (Свод этнографических понятий и терминов ; 
вып. 4). - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 9880-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 
- ISBN 5-02-010004-8 : 455.00. 

 
89 390 

И 90 
   История и культура чукчей : ист.-этногр. очерки / АН СССР, Ин-т 
истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; под общ. ред. А. И. Крушанова. - Л. 
: Наука, Ленингр. отд-ние, 1987. - 286 с. : табл. ; 22 см. - Библиогр. в конце 
гл. - Экз. № 9952-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
90 390 

Э 91 
Леонтьев, Владилен Вячеславович. 
   Этнография и фольклор кереков / Леонтьев Владилен Вячеславович ; В. В. 
Леонтьев ; АН СССР, Дальневост. науч. центр, Северо-вост. комплексный 
науч.-исслед. ин-т. - М. : Наука, 1983. - 128, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - 
Библиогр. в конце гл. - Экз. № 9874-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
91 390 

Б 90 
Бубрих, Дмитрий Владимирович. 
   Происхождение карельского народа : повесть о союзнике и друге русского 
народа на севере / Бубрих Дмитрий Владимирович ; Бубрих Д. В. - 
Петрозаводск : Госиздат Карел.-Фин. ССР, 1947. - 49, [1] с. ; 20 см. - Экз. № 
из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
92 390 

И 88 
   Исследования по древней и современной культуре чувашей : [сб. ст.] / 
Науч.-исслед. ин-т яз., лит., истории и экономики при Совете Министров 
Чуваш. АССР ; [редкол.: В. П. Иванов (отв. ред.), В. А. Прохорова, П. П. 
Фокин]. - Чебоксары : [б. и.], 1987. - 137, [1] с. ; 21 см. + 2 л. табл. - 
Библиогр. в конце ст. - Прил.: 2 л. табл. - Экз. № 9867-10, 9868-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
93 390 

И 60 кв 
   Индейцы Америки : этногр. сборник / АН СССР ; [отв. ред. С. А. 
Токарев, И. А. Золотаревская]. - М. : Изд-во АН СССР, 1955. - 263 с., [4] л. 
ил., к. : ил. ; 27 см. - (Труды Института этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая: Н.С. ; т. 25). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9856-10 из б-
ки Е.М. Мелетинского. 

 
94 390 

А 61 кв 
   Американский этнографический сборник / АН СССР ; [отв. ред. 
Ефимов А. В. и Аверкиева Ю. П.]. - М. : Изд-во АН СССР, 1960-. - (Труды 
Института этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С.). 
   . Т. 1. - 1960. - 202 с., [2] л. к. : ил. ; 27 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 



- Экз. № 9864-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 
 
95 390 

И 20 кв 
Иванов, Сергей Васильевич. 
   Материалы по изобразительному искусству народов Сибири XIX - начала 
XX в. : сюжетный рис. и другие виды изображений на плоскости / Иванов 
Сергей Васильевич ; С. В. Иванов ; [отв. ред. Л. П. Потапов] ; АН СССР. - 
М. ; Л. : Наука, 1954. - 838 с., [12] л. ил. : ил. ; 27 см. - (Труды Института 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 22). - Библиогр.: с. 824-834. 
- Экз. № 9863-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
96 390 

Л 61 кв 
Липшуц, А. А. 
   Храм с настенной живописью в дремучем лесу : (из истории древних 
майя) / А. А. Липшуц ; А. А. Липшуц. - М. : Изд-во АН СССР, 1956. - С. 60-
71, [3] л. ил. : рис. ; 27 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Отт. из: 
Советская этнография. Т. 1 / АН СССР. - Экз. 03903/1 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
97 390 

В 19 кв 
Васильевский, Руслан Сергеевич. 
   Происхождение и древняя культура коряков / Васильевский Руслан 
Сергеевич ; отв. ред. А. П. Окладников ; АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т 
истории, филологии и философии. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 
1971. - 250 с. : ил., табл. ; 27 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 
9915-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
98 390 

Б 41 
Бейтс, Марстон. 
   Остров Ифалук / Бейтс Марстон, Эббот Дональд ; М. Бейтс и Д. Эббот ; 
[сокр. пер. с англ. М. Г. Рубцовой ; отв. ред. Д. Д. Тумаркин ; АН СССР]. - 
М. : Вост. лит. : [Наука], 1967. - 253, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Путешествия по 
странам Востока). - Экз. № 9945-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
99 390 

Э 91 
   Этническая история народов Севера / АН СССР, Ин-т этнографии им. 
Н.Н. Миклухо-Маклая ; [отв. ред. И. С. Гурвич]. - М. : Наука, 1982. - 267, [1] 
с. : табл. ; 22 см. - Библиогр. в конце гл. - Экз. № 9877-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. - ISBN 5-02-029785-2 : 510.00. 

 
100 390 

М 64 
   Мировоззрение финно-угорских народов : сб. науч. тр. / АН СССР, Сиб. 
отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; отв. ред. И. Н. Гемуев. - 
Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1990. - 216 с. : рис., табл. ; 22 см. - 
Библиогр. в конце ст. - Экз. № 9876-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 
5-02-029004-1 : 546.00. 

 
101 390 

О-95 
   Очерки общей этнографии : азиатская часть СССР / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; под ред. С. П. Толстова, М. Г. 
Левина и Н. Н. Чебоксарова. - М. : Наука, 1960. - 364, [1] с., [3] л. к. : ил. ; 23 
см. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 9891-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
102 390 

З-48 
Зеленин, Дмитрий Константинович. 
   Восточнославянская этнография / Зеленин Дмитрий Константинович ; Д. 
К. Зеленин ; [АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая]. - М. : 



Наука, 1991. - 507 с., [4] л. ил. : ил. ; 22 см. - (Этнографическая библиотека). 
- Библиогр. в конце гл. - Указ.: с. 470-507. - Экз. № 9869-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью. - ISBN 5-02-0165700-0 : 655.00. 

 
103 390 

Х 76 
Хомич, Людмила Васильевна. 
   Проблемы этногенеза и этнической истории ненцев / Хомич Людмила 
Васильевна ; Л. В. Хомич ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая. - Л. : Наука, Ленингр. отд-ние, 1976. - 186, [2] с. ; 21 см. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - Указ. имен в конце кн. - Экз. № 9866-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
104 82.3 

Ч-68 
Чистов, Кирилл Васильевич. 
   Поэтика славянского фольклорного текста. Коммуникативный аспект / 
Чистов Кирилл Васильевич ; К. В. Чистов. - М. : Наука, 1978. - С. 299-326. - 
Библиогр. в конце отт. (49 назв.). - Отт. из: История, культура, этнография и 
фольклор славянских народов : VIII междунар. съезд славистов, Загреб - 
Любляна, сентябрь 1978 г. : докл. сов. делегации / АН СССР, Отд-ние 
истории, Сов. ком. славистов. - Экз. 03834/1 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью К. В. Чистова. 

 
105 390 

Х 22 кв 
Харузин, Николай Николаевич. 
   Этнография : лекции, читанные в имп. моск. университете / Харузин 
Николай Николаевич ; Николай Харузин ; под ред. Веры и Алексея 
Харузиных. - Изд. посмертное. - 1901-. 
   . Вып. 1 : 1. Часть общая. - 1901. - X, 343 с. ; 25 см. - Библиогр.: с. 307-310. 
- Указ.: с. 311-343. - Экз. № 9851-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
106 800 

Л 47 
Леонтьев, Алексей Алексеевич. 
   Возникновение и первоначальное развитие языка / Леонтьев Алексей 
Алексеевич ; А. А. Леонтьев ; АН СССР, Ин-т языкознания. - М. : Изд-во 
АН СССР, 1963. - 137, [1] с. ; 20 см. - (Научно-популярная серия). - 
Библиогр. в конце кн. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
107 390 

С 51 
Смоляк, Анна Васильевна. 
   Этнические процессы у народов Нижнего Амура и Сахалина : середина 
XIX - начало XX в. / Смоляк Анна Васильевна ; А. В. Смоляк, АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1975. - 230, 1 с. ; 
22 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. в конце кн. - Экз. № 9935-10 
из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
108 390 

И 71 
Институт этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая (Москва). 
   Краткое содержание докладов годичной научной сессии Института 
этнографии АН СССР, 1974-1976, 26-29 сентября 1977 г. / АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая, Ленингр. отд-ние. - Л. : Наука, 
Ленингр. отд-ние, 1977. - 160 с. ; 21 см. - Экз. № 9934-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
109 390 

Р 36 кв 
   Религиозные представления и обряды народов Сибири в XIX - начале 
XX века / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; [отв. ред. 



сб.: Л. П. Потапов, С. В. Иванов ; редкол.: Л. П. Потапов и др.]. - Л. : Наука, 
Ленингр. отд-ние, 1971. - 299 с., [3] л. ил., к. : рис. ; 27 см. - (Сборник Музея 
антропологии и этнографии ; 27). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 
7107-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
110 390 

П 15 кв 
   Памятники культуры народов Сибири и Севера : (вторая половина 
XIX - начало XX в.) / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая ; [отв. ред. вып. И. С. Вдовин ; редкол.: Д. А. Ольдерогге (отв. ред.) 
и др.]. - Л. : Наука, Ленингр. отд-ние, 1977. - 228 с., [1] л. ил. : рис. ; 26 см. - 
(Сборник Музея антропологии и этнографии ; 33). - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. № 7108-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
111 390 

И 32 кв 
   Из культурного наследия народов Америки и Африки / АН СССР, Ин-
т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая ; [отв. ред. вып. Д. А. Ольдерогге, 
Р. В. Кинжалов ; редкол.: Д. А. Ольдерогге (отв. ред.) и др.]. - Л. : Наука, 
Ленингр. отд-ние, 1975. - 235 с. : рис. ; 26 см. - (Сборник Музея 
антропологии и этнографии ; 31). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 
9857-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
112 390 

К 12 кв 
Кабо, Владимир Рафаилович. 
   Каменные орудия австралийцев / Кабо Владимир Рафаилович ; [В. Р. Кабо 
; отв. ред. Н. А. Бутинов] ; АН СССР. - М. ; Л. : Изд-во АН СССР, 1962. - 
105, [1] с. : рис. ; 26 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Отт. из: Проблемы 
истории и этнографии народов Австралии, Новой Гвинеи и Гавайских 
островов / АН СССР. - М., Л. : Изд-во АН СССР, 1962. - Труды Института 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С., т. 80. - Экз. № 9930-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью автора ст. 

 
113 390 

А 64 кв 
   Англо-американская этнография на службе империализма : (сб. 
статей) / АН СССР ; [отв. ред. И. И. Потехин]. - М. : Изд-во АН СССР, 1951. 
- 111 с. ; 26 см. - (Труды Института этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: 
Н.С. ; т. 11). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9929-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
114 390 

Т 15 кв 
Таксами, Чунер Михайлович. 
   Основные проблемы этнографии и истории нивхов, середина XIX - начало 
XX в. / Таксами Чунер Михайлович ; Ч. М. Таксами ; [отв. ред. Л. П. 
Потапов] ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - Л. : 
Наука, Ленингр. отд-ние, 1975. - 234, [2] с. : рис., фот. ; 26 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Рез. англ. - Экз. № 9976-97 из б-ки акад. Ю.В. Бромлея. 
- Экз. № 9855-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью автора ст. 

 
115 390 

М 86 кв 
Мочанов Юрий Алексеевич. 
   Древнейшие этапы заселения человеком Северо-Восточной Азии / 
Мочанов Юрий Алексеевич ; Ю. А. Мочанов ; [отв. ред. Р. С. Васильевский, 
И. В. Константинов] ; АН СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и 
истории. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1977. - 262, [1] с., [3] л. к. : 
рис. ; 26 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9931-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 



 
116 390 

Р 61 кв 
   Родовое общество : этногр. материалы и исследования / АН СССР ; [отв. 
ред. С. П. Толстов]. - М. : Изд-во АН СССР, 1951. - 254 с. : рис., схемы ; 26 
см. - (Труды Института этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 14). 
- Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9862-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
117 390 

Б 95 кв 
   Бытовые рассказы энцев / АН СССР ; зап., введение и коммент. Б. О. 
Долгих ; [отв. ред. Э. В. Померанцева]. - М. : Изд-во АН СССР, 1962. - 243 
с., [1] л. к. : рис., схемы ; 27 см. - (Труды Института этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 75). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ.: с. 
227-243. - Экз. № 9911-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надп. Б. О. 
Долгих. 

 
118 390 

М 68 кв 
   Мифологические сказки и исторические предания энцев / АН СССР ; 
зап., введение и коммент. Б. О. Долгих ; [отв. ред. Э. В. Померанцева]. - М. : 
Изд-во АН СССР, 1961. - 243 с. : рис., схемы ; 27 см. - (Труды Института 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая: Н.С. ; т. 66). - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Указ.: с. 236-241. - Экз. № 9912-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надп. Б. О. Долгих. 

 
119 390 

И 71 
Институт истории (Москва). 
   Краткое содержание докладов годичной научной сессии Института 
этнографии АН СССР, 1970 / Ленингр. отд-ние Ин-та этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая АН СССР ; [редкол.: Д. А. Ольдерогге (отв. ред.) и др.]. - 
Л. : Наука, Ленингр. отд-ние, 1971. - 127 с. ; 21 см. - Экз. № 9933-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
120 390 

2 I 39 
кв 

   Indios no Brasil / [Luis Donisete Benzi Grupioni (org.), Min. da educacao do 
desporto]. - Sao Paulo : [s. n.], 1994. - 279 p. : ил. - Экз. № И1547-10 из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
121 390 

2 T 763 
кв 

   Tradice lidove kultury v zivote : socialisticke spolesnosti. - Brno : [s. n.], 
1974. - 152 s. - Текст чеш., рус. - Экз. № И1513-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
122 390 

2 R 787 
кв 

Rorbye, Birgitte. 
   Ethnomedicine / Rorbye Birgitte ; by Birgitte Rorbye. - Lund : [s. n.], 1982. - P. 
54-84 : ill. - Отт. из: Ethnologia Scandinavica : a journal for Nordic ethnology. - 
Lund, 1982. - Экз. 03960/1 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
123     Uomo & cultura. An. 2, № 3-4 : Riv. di studi etnologici. - Palermo : Flaccovio, 

1969. - Экз. 1742279 из б-ки Е.М. Мелетинского. 
 
124 390 

Т 65 
   Традиционное хозяйство и культура чувашей / Науч.-исслед. ин-т яз., 
лит., истории и экономики при Совете Министров Чуваш. АССР. - 
Чебоксары : [б. и.], 1988. - 119 с. : табл., схемы ; 22 см. - Библиогр. в конце 
ст. - Экз. № 9771-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 



 
125 390 

Б 73 
Богина, Шифра Абрамовна. 
   Иммиграция в США накануне и в период гражданской войны (1850-1865 
гг.) / Богина Шифра Абрамовна ; Ш. А. Богина ; АН СССР, Ин-т 
этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1965. - 250 с. ; 20 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 9708-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
126 390 

2 R 416 
   Rentierjager und Rentierzuchter Sibiriens fruher und heute : Leihgaben 
aus den Bestanden der Staatlichen Ermitage und dem Staatlichen Museum fur 
Ethnographie der Volker der UdSSR, an das Niederreinische Museum der Stadt 
Duisburg, 1 Marz b. 21 April 1985. - Duisburg : [s. n.], 1985. - 96 s. : Ill. - 
Библиогр.: с. 96. - Экз. № И1546-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
127 390 

Т 64 
Тощакова, Екатерина Макаровна. 
   Традиционные черты народной культуры алтайцев (XIX - начало XX в.) / 
Тощакова Екатерина Макаровна ; Е. М. Тощакова ; [отв. ред. А. П. 
Погожева] ; АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и 
философии. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1978. - 157, [2] с. : ил., 
рис. ; 20 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 15342-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
128 390 

С80 
Стингл, Милослав. 
   Последний рай : пер. с чеш. / Стингл Милослав ; Милослав Стингл ; [отв. 
ред. и авт. послесл. Пучков П. И.] ; АН СССР, Ин-т востоковедения. - М. : 
Наука, 1975. - 462 с. ; 21 см. - (Путешествия по странам Востока). - Экз. № 
9871-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
129 390 

Г 95 
Гурвич, Илья Самуилович. 
   Культура северных якутов-оленеводов : к вопросу о поздних этапах 
формирования якутского народа / Гурвич Илья Самуилович ; И. С. Гурвич ; 
АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1977. - 
244, [2] с., [1] л. ил. : ил., табл. ; 22 см. - Библиогр. в конце разд. - Рез. англ. - 
Огл. рус., англ. - Экз. № 9956-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
130 390 

2 R 782 
Rooth, Anna Birgitta. 
   Lokalt och globalt / Rooth Anna Birgitta ; Anna Birgitta Rooth. - Lund : 
Studentlitteratur, 1969. 
   . D. 1. - 1969. - 216 s. : ill. - Экз. № И1489-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью автора. 

 
131 390 

2 R 782 
Rooth, Anna Birgitta. 
   Lokalt och globalt / Rooth Anna Birgitta ; Anna Birgitta Rooth. - Lund : 
Studentlitteratur, 1969. 
   . D. 2. - 1969. - 211 s. : ill. - Экз. № И1490-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью автора. 

 
132 390 

2 P 988 
Putilov, B. 
   Nikolaj Mikluho-Maclay : traveller, scientist and humanist / B. Putilov ; B. N. 
Putilov. - Moscow : Progress, 1982. - 239 p. : ill. - Библиогр.: с. 239 (15 назв.). - 



Экз. № И1494-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью автора. 
 
133 390 

Т 78 
   Труды факультета этнологии / Европ. ун-т в Санкт-Петербурге ; [отв. 
ред. А. К. Байбурин]. - СПб. : Европ. ун-т в Санкт-Петербурге, 2001-. 
   . Вып. 1. - 2001. - 338 с. : карты ; 22 см. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 
10076-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 5-94380-003-4. - ISBN 5-94380-
004-2. 

 
134 390 

Э 91 
   Этническая история и фольклор / АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. 
Миклухо-Маклая ; [отв. ред. Р. С. Липец]. - М. : Наука, 1977. - 257, [1] с. ; 22 
см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 15711-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
135 390 

2 B 667 
   International dictionary of regional european ethnology and folklore / 
under the ausp. of the Intern. Council for Philos. and Humanistic Stud. and with 
the support of UNESCO ; publ. CIAP (Intern. Commiss. on Folk Arts and 
Folklore) ; chief ed. Ake Hultkranz. - Copenhagen : Rosenkilde a.Bagger, 196-. 
   . Vol. 2 : Folk literature (Germanic) / by Laurits Bodker. - 1965. - 364, [1] p. - 
Экз. № И1495-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
136 390 

2 H 917 
   International dictionary of regional european ethnology and folklore / 
under the ausp. of the Intern. Council for Philos. and Humanistic Stud. and with 
the support of UNESCO ; publ. CIAP (Intern. Commiss. on Folk Arts and 
Folklore) ; chief ed. Ake Hultkranz. - Copenhagen : Rosenkilde a.Bagger, 196-. 
   . Vol. 1 : General ethnological concepts / by Ake Hultkranz. - 1960. - 281, [1] 
p. - Экз. № И1496-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
137 390 

2 W 544 
кв 

Weule, Karl. 
   Leitfaden der Volkerkunde : mit einem Bilderatlas von 120 Taf. und einer Karte 
der Verbreitung der Menschenrassen / Weule Karl ; Karl Weule. - Leipzig ; Wien 
: Bibliogr. Institut, 1912. - VIII, 152 S., [121] Bl. Ill., K. : Taf. - Экз. № И1486-
10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
138 390 

С 90 
Сурхаско, Юго Юльевич. 
   Карельская свадебная обрядность (конец XIX - начало XX в.) / Сурхаско 
Юго Юльевич ; Ю. Ю. Сурхаско ; АН СССР, Карел. фил., Ин-т яз., лит. и 
истории. - Л. : Наука, Ленингр. отд-ние, 1977. - 236 с. : ил. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 220-231 (389 назв.). - Экз. № 10093-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
139 390 

2 D 162 
Damm, Hans. 
   Kanaka : Menschen der Sudsee : mit 24 einfarbigen u. 8 farbigen Taf. sowie 
zahlreichen Textzeichnungen / Damm Hans ; Hans Damm. - Leipzig : Brockhaus, 
1957. - 372 S., [15] Bl. Ill., K. - Библиогр.: с. 366-372. - Экз. № И1491-10 из б-
ки Е.М. Мелетинского. 

 
140 390 

Б 96 
Бьерре, Йенс. 
   Затерянный мир Калахари : [пер. с англ.] / Бьерре Йенс ; Йенс Бьерре ; 
[пер. с англ. Бориса Николаева]. - М. : Географгиз, 1963. - 189 с., [8] л. ил. ; 



20 см. - (Путешествия. Приключения. Фантастика). - Экз. № 10070-10 из б-
ки Е.М. Мелетинского. 

 
141 390 

К 12 
Кабо, Владимир Рафаилович. 
   Происхождение и ранняя история аборигенов Австралии / Кабо Владимир 
Рафаилович ; В. Р. Кабо ; АН СССР, Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-
Маклая. - М. : Наука, 1969. - 406, [1] с. ; 22 см. - Библиогр.: с. 366-396 (812 
назв.). - Рез. англ. - Экз. № 10092-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. 
надписью автора. 

 
142 84(0)6/7 

М 35 
Маунтфорд, Чарлз П. 
   Коричневые люди и красные пески : путешествие по дикой Австралии / 
Маунтфорд Чарлз П. ; Чарлз П. Маунтфорд. - М. : Географгиз, 1958. - 141, 
[1] с., [8] л. ил. ; 20 см. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
143 390 

С 24 
Свет, Яков Михайлович. 
   История открытия и исследования Австралии и Океании / Свет Яков 
Михайлович ; Я. М. Свет. - М. : Мысль, 1966. - 399 с., [4] л. к. : ил. ; 22 см. - 
(Открытие Земли). - Библиогр.: с. 361-373. - На обл. авт. не указан. - Экз. № 
10087-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
144 390 

А 94 
   Африка еще не открыта / [отв. ред. Юрий Кобищанов]. - М. : Мысль, 
1967. - 470, [2] с., [15] л. ил. ; 17 см. - Экз. № 10069-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
145 390 

А 46 
Александренков, Эдуард Григорьевич. 
   Индейцы Антильских островов : до европейского завоевания / 
Александренков Эдуард Григорьевич ; Э. Г. Александренков ; АН СССР, 
Ин-т этнографии им. Н.Н. Миклухо-Маклая. - М. : Наука, 1976. - 231 с. ; 20 
см. - Библиогр. в конце гл. - Экз. № 10068-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
146 390 

В 58 
Влэдуциу, Ион. 
   Полинезийцы / Влэдуциу Ион ; пер. с рум. Маргариты Хутиры. - Бухарест 
: Молодежное, 1967. - 172 с., [9] л. ил., к. ; 17 см. - Библиогр.: с. 168-170. - 
Экз. № 10067-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
147 390 

Д 18 
Даниельссон, Бенгт. 
   Позабытые острова / Даниельссон Бенгт ; Бенгт Даниельссон ; пер. со 
швед. Л. Л. Жданова ; отв. ред. С. А. Токарев ; [АН СССР]. - М. : Наука, 
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